



親子9月活動...製作燈籠

「我」的孩子大不同 • 在「我」愛中互交通

.....「親子樂無窮」小組事工分享

吳惠嫦姊妹

生命資源培育中心主任

「我的孩子有何獨特之處？」已為父母的弟兄姊妹，你有想過這個問題嗎？有為這個問題而觀察子女的成長及言行嗎？

相信我們作為基督徒的，都認同「每一個人都是上帝獨特的創造」，「上帝賜與各人獨特的恩賜」；但當上帝給與我們的「獨特」，是需要我們體驗困苦、經歷磨練時，我們會如何面對？在這時候，如果有同行者的陪伴、支持與鼓勵，我們會不會輕省一點？

生命資源培育中心自2011年開始服侍幼兒及兒童，期間發現部份孩子因為言語發展及情緒控制出現障礙，需要接受針對性的訓練及治療。蒙神恩典，中心在2016年6月展開了特殊學習需要的支援事工(下稱：SEN事工)，為有需要的孩子提供言語發展篩查、評估及訓練，截至2017年10月，中心共為168位孩子、超過480人次提供相關的服務。

中心發展SEN事工，除了希望為孩子提供適切的訓練，移除成長中的障礙，同時亦希望建立家長小組，讓家長訴說在照顧及教養子女上的困難，也讓他們分享心得，成為彼此的同行者，互

相鼓勵及支持；更重要的是，盼望他們透過小組聚會，體會到上帝的恩典與祝福。

今年4月22日，我們舉行了首次「親子樂無窮」小組聚會，之後又於6月及9月舉行了第2及第3次聚會。3次聚會共有15個家庭(60人次)參加。透過這3次聚會，我們與家長及孩子們建立了友誼。展望2018年，我們將增加聚會次數，由兩個月一次增至每月一次，以興趣活動、家庭教育及親子活動為題，盼能進一步與家長及孩子們建立關係，並加強家庭間的鼓勵與支持，在主的愛中彼此相交、互勉，達至全人關懷的目標。

弟兄姊妹，如果您們對家長工作有感動，我們誠意邀請您們加入，成為我們的同行者，也期盼您們為中心事工的發展，禱告、守望。



親子6月活動...蚊磚製作



親子4月活動...麻薯波波